平成２７年３月６日
レクバレーをみんなで楽しむ会
第４１回大会要項
1）目　的　

　いつでも、どこでも、誰とでもレクバレーを楽しめる環境づくりをめざすとともに、参加者の交流・
親睦を図ります。
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◎主催者チームの方は、各会場8時45分入場です。８時４０分に役員入口前に集合してください。
　抽選会に配布する「主催者チームの心得」を事前に読んで行動してください。
５）開閉会式　
参加チームは、午前9時に入場できるように集合し、開閉会式については迅速な準備・整列等に協力してください。
６）チーム編成　と競技方法
出場する選手の性別・年齢の制限は設けません。大会参加者名簿を大会当日の受付時に提出ください。
｢レクバレーをみんなで楽しむ会｣の競技ルールによります。ただし、公式練習は無く、選手交代は自.由とします。
今回はブロック別の大会です。
７）背番号の確認（総会で承認されており、代表者会議、大会会場等で説明済み）
背番号について、３８回大会より以下の規定を設けていますので従ってください。
①番号：0～99番　②色、形：明確に判別することができる色、文字体　③サイズ：中央に15㎝　
四方以上、字幅2㎝以上。（ビブスゼッケン、布ゼンケン等の対応可能）1４年度の総会資料より。
８）申し込み　

今大会は抽選会に直接来てください。大会要項到着時の参加、不参加の返信は不要です。
９）申込期限　

平成２７年４月１２日（日）抽選会当日、受付終了時。　
１０）抽選会　
日時場所：平成２７年４月１２日(日) 18時１５分～受付　稲永ＳＣ第2競技場。
　第１４回総会と兼ねて実施、受付時にくじ引き、総会終了後組み合わせ発表。
チームの代表者（代表者が欠席の場合はチーム内の代理の方）が必ず出席してください。
抽選会を欠席して、他のチームの方による代理抽選は認めません。不参加とします。
１１）参加費・年会費
大会参加：1チーム　４000円　抽選会後のキャンセルの場合は、参加費を返金しません。
年会費　：1チーム　３000円　全参加チーム
1２）問合せ先

０７０－６５８１－８１４０　非通知での問い合わせはご遠慮下さい。又は、rec@nakayoshi.cc
